

# **COMPAGNIA BARRACELLARE UTA**

Via Santa Giusta nº 38

### AVVISO DI SELEZIONE DI BARRACELLI PER LA COMPAGNIA BARRACELLARE

### IL CAPITANO

Vista la deliberazione G.C.n.81 del 06/10/2016, esecutiva ai sensi di legge, con la quale è stata approvata la Costituzione della Compagnia Barracellare e successiva immissione in servizio con Decreto del Sindaco n.3 del 07/06/2017;

Vista la necessità di procedere all'acquisizione di nuove candidature per il ruolo di componente della Compagnia Barracellare;

Vista la deliberazione del C.C. nº 8 del 12/04/2019, con la quale l'organico della Compagnia Barracellare di Uta è stato incrementato a 25 componenti, compreso il Capitano;

Visto l'art.5 comma 4 "L'immissione effettiva in servizio dei componenti della Compagnia è subordinata all'attribuzione da parte del Prefetto, della qualifica di Agente di P.S. e che in difetto di tale attribuzione la nomina a Barracello, è priva di effetto";

#### **AVVISA**

I soggetti interessati a ricoprire l'incarico di BARRACELLO per la Compagnia Barracellare del Comune di Uta, possono presentare domanda alla Compagnia **entro il giorno 10/05/2019**, purché in possesso dei sottoindicati requisiti (art.3 del Regolamento Compagnia Barracellare), dichiarati ai sensi e per gli effetti del D.P.R. 445/2000;

## REQUISITI PREVISTI PER LA NOMINA:

- a) Età non inferiore ai 18 anni;
- b) Godimento dei diritti civili e politici;
- Non aver subito condanne a pene detentive per delitto non colposo e non essere stato sottoposto a misure di detenzione;
- d) Non essere stati espulsi dalle Forze Armate o da corpi militarmente organizzati o destituiti dai pubblici uffici;
- e) Assolvimento della scuola dell'obbligo scolastico, o in caso contrario, capacità di saper leggere e scrivere;
- f) Idoneità psico-fisica;
- g) Potersi validamente obbligare;

## La nomina dei barracelli verrà effettuata nel rispetto dei seguenti criteri preferenziali:

- 1) Residenza nel Comune di Uta;
- 2) Aver fatto parte di precedenti compagnie;
- Conoscenza del territorio;
- 4) Titolo di studio;
- Competenze;
- 6) Buona condotta;
- 7) Possesso di patente di guida di tipo B.

E'necessaria la verifica annuale del possesso dell'idoneità psico-fisica all'uso delle armi.

I requisiti devono essere posseduti a pena di esclusione, alla data di scadenza del termine stabilito nel presente avviso per la presentazione delle domande.

La modulistica è disponibile presso l'ufficio della Compagnia Barracellare di Uta, presso il Comune di Uta o scaricabile dal Sito Istituzionale del Comune di Uta.

La domanda dovrà essere presentata entro i termini indicati presso l'ufficio della Compagnia Barracellare, lunedì e venerdì dalle 9 alle 11, corredata di copia di un valido documento d'identità del candidato.

Il presente avviso sarà pubblicato, sul sito del Comune di Uta, Albo pretorio, Display.

Uta 17/04/2019

IL COMANDANTE DELLA COMPAGNIA

Aldino Murgia

Aldin Mufie